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ATA Nº 4/NPPD-RE/UFFS/2020

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020 DO NÚCLEO PERMANENTE DE 
PESSOAL DOCENTE DO CAMPUS REALEZA

Aos dezessete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às treze horas e trinta minutos, por 
videoconferência sistema Cisco Webex, realizou-se a  4ª Reunião Ordinária de 2020 do Núcleo 
Permanente de Pessoal Docente (NPPD) do  Campus Realeza,  presidida pela  docente Susana 
Regina  de  Mello  Schelemper.  Fizeram-se  presentes  os  seguintes  membros:  Marcos  Leandro 
Ohse, Jonatas Cattelam, Susana Regina de Melo Schlemper e a secretária do NPPD-RE, Cristina 
Zulmira Almeida de Campos. Aberta a Sessão, passou-se para a pauta do dia:  1) Informes:  a 
presidente informou a retirada da pauta do item 5. Apreciação da solicitação de afastamento  
para  capacitação  do  docente  Gilson  Voloski,  o  docente  desistiu  do  afastamento.  Também 
informou  a  retirada  de  pauta  do  item  6.  Apreciação  da  solicitação  de  afastamento  para  
capacitação da docente Carmen de Oliveira. O processo de solicitação de afastamento enviado 
pela docente estava em desacordo ao novo Regulamento Nº 1 / 2020 - CONSUNI – CPPGEC, o 
processo foi devolvido a docente e solicitado a juntada dos documentos conforme estabelecido 
no  novo  Regulamento. Na  sequência,  a  professora  Susana,  sendo  esta a  última  reunião  da 
composição  atual  do  NPPD do  Campus,  agradeceu  a  participação  e  dedicação  de  todos  os 
membros  nesse  tempo  de  sua  gestão,  como  também  a  secretaria  do  NPPD pelos  serviços 
prestados. Após,  a secretaria informou que já foi homologado o resultado final das eleições do 
NPPD e a nova composição toma posse no mês de janeiro. 2) Aprovação da Ata da 3ª Reunião 
Ordinária de 2020: a Ata foi aprovada sem ressalvas. Passou-se para o item 3) Aprovação ad 
referendum da solicitação de Prorrogação Afastamento capacitação docente  -   Luciana 
Borowski: A presidente  disse que,  em virtude  da urgência  da demanda,  foi  homologada ad 
referendum a solicitação de prorrogação de afastamento da docente Luciana Borowski, através 
do Parecer Nº 1/NPPD-RE/2020, que teve co mo relator o Professor Marcos Ohse. O NPPD 
homologou a deliberação  ad referendum. Passou-se ao item  4)  Apreciação da solicitação de 
afastamento  para  capacitação  do  docente  Daniel  Galiano;  com  base  no  Artigo  14  do 
Regulamento Nº 1/2020 CONSUNI – CPPGEC, foram analisados os documentos entregues pelo 
docente. A solicitação de afastamento recebeu parecer favorável. Após, não havendo nada mais a 
tratar, às quatorze horas e trinta minutos a reunião foi encerrada. Eu, Cristina Zulmira Almeida 
de Campos, secretária do Núcleo Permanente de Pessoal Docente do Campus Realeza, lavrei a 
presente Ata que, depois de apresentada aos membros do NPPD e aprovada, será assinada por 
mim e pela presidente.

SUSANA REGINA DE MELLO SCHLEMPER
Presidente do NPPD

    
 CRISTINA ZULMIRA ALMEIDA DE CAMPOS

Secretária do NPPD
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